
 

Verslag van de VLPGL-raad 

vrijdag 5 maart 2010 bij Scouting Lunteren 
 

Aanwezig:  OPV VK  Peter Krechting / Tjalling Heuvel 

(8 van 26) Tarcicius VK Remco Beukhof / Kristiaan van der Bij 

  Zandkleppers Geert Damsteeg / Kees Jan Westra 

  Pieter Maritz Maurits Meijer 

  Hessen  Rens van de Linde 

  Zwerves VK2 Hans ten Kate 

  Tarcicius Gids Miranda van Kampen 

  Bennekom PV Mieke Bovenschen 

   

  Team  Janette / Veronique / Joep / Michel  

Themeteam  Jojanneke / Marije 

 

Afwezig met afmelding: Willaer / Emmagroep / OPV PV / Schimmelpennick / Valleigroep / 

(7 van 26)    Wiltgraeff / Harro Tates 

 

Afwezig zonder afmelding: Zwervers PV / Zwervers VK1 / Don Bosco Gidsen / Don Bosco VK /  

(11 van 26) Langenberg PV / Langenberg Scouts / Langenberg VK / Spoorzoekers 

Musinga-Rijn A / Musinga-Rijn H / Jan Hilgers 

 

1. Opening 

Michel opent om 20.10 uur de VLPGL raad.  

RSW boekjes worden uitgereikt, dank voor de groepen die ze meenemen voor andere speltakken, 

scheelt weer postzegels plakken 

2. Notulen VLPGL-raad 5 maart 2010 

• Na enige consternatie om de verkeerde notulen, worden de notulen vastgesteld, met daarbij de 

opmerking dat er erg weinig groepen aanwezig waren.  

 

3. Ingekomen post 

• RSW badges zijn binnen 

 

4. Mededelingen team 

• Veronique Gommers zal haar laatste jaar ingaan, elke activiteit zal zij nog eenmaal doen. Volgend 

jaar Leidingweekend dus afscheid. Echter mag ze alleen weg, als zij haar Bob It, elk jaar 

beschikbaar stelt.  

• Janette van Eden komt ons team versterken, ze zal voorgedragen worden in het AB & regioraad. 

 

5. Zwemwedstrijden 

• Leuk, goed, maar de microfoon was slecht te verstaan. Volgende keer betere geluidsinstallatie. 

Hans ten Kate heeft er een ter beschikking! 

• Wachten buiten was lang, onduidelijk over aanvangstijd en buiten wachten. Veel kinderen waren 

daar niet op gekleed. 

• Vooraf betere info naar groepen sturen 

• Filmpjes van die dag zijn te vinden op het regiokanaal van You Tube.  Daar zijn bijvoorbeeld ook 

de herfstweekend filmpjes terug te vinden. > 

http://www.youtube.com/user/ScoutingNederVeluwe 



• Tip: flip over neerzetten waarop het serienummer staat waarin gezwommen word. 

• Kinderen hebben het erg leuk gevonden. 

 

6. Leidingweekend 

• Het valt op dat er steeds minder mensen komen, waarom? Redenen die genoemd worden zijn: 

o Tijdstip 

o Overkill aan scoutingactiviteiten, weekend voor andere dingen ook wel eens leuk 

o Animo blijft bij een deel wel aanwezig, maar kijk goed naar de datum (greppeltocht, 

carnaval, valentijnsdag) 

• Leidingweekend was ditmaal samen met de KWEB. Het Scoutsteam vond dit achteraf geen 

succes, we merkten een cultuurverschil, eigen inbreng van activiteitenteam bij trainingen, 

verschil in inzicht over geld en roken. Met de KWEB en regio zal dit nog wel verder geevalueerd 

worden.  

• De trainingen zelf werden door de groepen leuk & leerzaam gevonden. Verzoek aan 

trainingsteam om de trainingen op de regio website te zetten. 

 

7. RSW 2010: Let’s Party 

• De vraag word gesteld, waarom er een verschil is tussen LSW thema en RSW thema. De regio’s 

bouwen altijd het landelijk thema om naar iets bruikbaars als voorprogramma op de LSW.  

• Rens geeft een toelichting op het thema & thuisopdracht, zie RSW boekje 

• Postenspel, elke groep die een speltak stuurt bemant een post. Je zorgt zelf voor het materiaal. 

Stuur je 2 groepen, dan beman je ook 2 posten! 

• Definitieve inschrijving voor 28 maart. Definitief houdt in, aantal deelnemers, namen, leeftijden, 

dieten, bijzonderheden, zelf een GPS of moeten wij er 1 regelen.  

•  Is 28 maart te vroeg ivm je eigen voorbereiding, geef dit dan aan.  

• Hulp is altijd welkom bij de Hike & Jury. Peter laat een lijst rond gaan waar op ingeschreven kan 

worden voor de jurering.  

• Hike: de vader van Hans te Kate heeft een “doos” vol GPS. De regio kan daar hoogstwaarschijnlijk 

gebruik van maken.  

• Het boekje komt digitaal op de website en wordt ook meegestuurd met de notulen 

 

8. Planning seizoen 2010-2011 

• De planning wordt goedgekeurd, zie bijlage 

• Er kunnen nog wel wijzigingen komen ivm de algemene Regioplanning. 

• Wijzigingen ten opzichte van vorige jaren, we gaan terug naar 3 VLPGL raden in verband met de 

opkomst, de agenda’s zullen dan ook beter gevuld zijn. 

• Tevens rouleren de dagen, dus niet altijd meer op vrijdag zodat speltakken die op vrijdag 

opkomst hebben ook aanwezig kunnen zijn. 

 

9. Begroting 

• Na een toelichting, en kleine wijziging van kosten & inkomsten word de begroting goedgekeurd. 

• Deze word nu aan het regiobestuur voorgelegd, er kunnen dus nog wijzigingen komen. 

 

10. Rondvraag 

• Kees Jan Westra: Scouting Lunteren heeft een sponsor tegelactie. Zijn te verkrijgen tussen de 

   75 en 300 euro. Altijd al als “concurrent” met je naam in een ander gebouw 

   willen hangen? Mail naar keesjan.westra@upcmail.com  

• Kees Jan Westra: Hoogste punt nieuwbouw is gehaald, de planning is dat het gebouw rond 

   mei klaar is. De PM hoopt dan ook klaar te zijn.  

• Hans ten Kate: Kunnen de notulen & agenda ook op de Regio website geplaatst worden?  

 


